

**Событие****Выборы ректора ВолгГТУ состоялись****Этого события ждали с нетерпением. И вот оно свершилось!**

**4 апреля в Волгоградском государственном техническом университете - региональном опорном вузе состоялась конференция по выборам ректора ВолгГТУ. Согласно утвержденным квотам, от всех служб и подразделений высшего учебного заведения на конференцию было делегировано 200 представителей. Среди собравшихся было 198 делегатов, то есть полный кворум.**

В соответствии с Положением о процедуре выборов ректора ВолгГТУ открыл конференцию и вел ее председатель комиссии по выборам Михаил Маркович Матлин.

После избрания президиума, в который вошли Марина Петровна Назарова, декан ФАГР, и президент ВолгГТУ академик РАН Иван Александрович Новаков, состоялся ряд других, необходимых по протоколу, процедур организационного характера: избрание мандатной и счетной комиссий, утверждения повестки дня, регламента для предвыборной речи кандидатов и для выступающих в прениях. Затем выступали кандидаты на должность ректора ВолгГТУ.

Первым (по алфавиту) взял слово кандидат Олег Васильевич Бурлаченко. Особое внимание он обратил на стратегические цели развития университета. Среди них кандидат назвал обеспечение устойчивого функционирования ВолгГТУ - опорного университета как одного из крупнейших вузов в Нижне-Волжском регионе.

В своей программной речи кандидат также отметил, что наряду с научно-исследовательским развитием университета, одна из его миссий - стать центром притяжения для молодежи.

Следующим выступил кандидат Сергей Викторович Кузьмин. Впрочем, его предвыборная речь была очень краткой. Назвав некоторые тезисы своей программы, главным из которых является преобразование ВолгГТУ в научно-исследовательский университет, кандидат подчеркнул, что у нас есть все предпосылки для этого.

Затем С.В. Кузьмин сделал заявление: «Я принял решение снять свою кандидатуру с выборов на должность ректора ВолгГТУ». И пояснил, что, проанализировав свою программу и сравнив ее с предвыборной программой другого кандидата - А.В. Навроцкого, он увидел много совпадений и принял решение отдать свой голос за коллегу.

«Наш университет, безусловно, является ведущим региональным вузом и одним из лучших технических вузов в РФ, - начал свое выступление кандидат Александр Валентинович Навроцкий. - На это указывают многие данные: в ВолгГТУ - опорном университете - развитые научные школы, широкий спектр программ высшего и дополнительного профессионального образования, успешный опыт реализации крупных программ и проектов и т.д.».

В то же время, отметил кандидат, существуют и серьезные проблемы, внешние вызовы и ограничения. В их числе были названы следующие причины: демография, качество абитуриентов, уровень социально-экономического развития региона, спрос на инженерное образование, сложности коммуникаций с бизнес-партнерами и др.

В своей программной речи стратегическую цель развития вуза кандидат обозначил так: создание крупнейшего в макрорегионе научно-образовательного центра в области химической технологии, материаловедения, систем управления и робототехники, градостроительства.

После того, как кандидаты представили свои предвыборные программы по развитию университета, начались прения, в которых выступили все желающие. А затем делегаты приступили к процедуре тайного голосования. В результате 166 делегатов (это 84,3% ) проголосовали за Александра Валентиновича Навроцкого и 30 делегатов (это 15,2%) проголосовали за Олега Васильевича Бурлаченко.

Таким образом, подавляющим большинством голосов на должность ректора ВолгГТУ избран Александр Валентинович Навроцкий!